

Металлурги! В ряды народных дружин!

Не проходи мимо

Каждая капля рабочей крови
Очень дорого стоит.
Руку злодея

останови!

Не прачься
за спины
более.

Наша дружба — боевой союз

Далеко идет слава о трудовых победах металлургов Магнитки. Каждый успех открывает наших друзей за рубежом, вселяет веру в торжество борьбы за мир и социализм. Делегаты пятой конференции организации Объединенного союза немецкой молодежи металлургического комбината имени Сталина, города Сталинштадта (ГДР) прислали комсомольцам нашего комбината письмо, в котором пишут:

«С большим вниманием мы следили за работой XXI съезда КПСС, который подтвердил могучую силу социалистического строя. Мы, юные работницы, рабочие, мастера и инженеры убеждены, что семилетний план вашей страны под руководством Коммунистической партии будет успешно осуществлен. Это в некоторой степени будет способствовать строительству социализма в Германской Демократической Республике, а также будет вкладом в борьбу за мир во всем мире.

Молодежь нашего комбината возглавляет борьбу за высокие показатели и организует бригады социалистического труда. Вместе с вами, дорогие товарищи, мы боремся за счастливое будущее народов, за мир, за социализм. В знак уважения и глубокой дружбы пересылаем вам знамя нашего Союза. Мы гордимся вами и желаем вам еще больших успехов в борьбе за мир, в борьбе за дело рабочего класса во всем мире.

Наша дружба — боевой союз за мир, против атомной смерти неразрывна.

Да здравствует славный комсомол — авангард советской молодежи — строителей коммунистического общества».

Общественницы в борьбе за порядок и чистоту

Женщины-общественницы третьего мартевского цеха принимают участие в месячнике здоровья. 26 марта они проверили состояние рабочих мест и бытовых помещений.

Общественницы осмотрели душевые, проверили готовность к открытию новой столовой, побывали на рабочих местах у мартевских печей. Они внесли ряд предложений по наведению порядка как на рабочей площадке у печей, так и в душевой и иных бытовых помещениях.

ЭЛЕКТРОННЫЙ ОРГАН

Оригинальный трехоктавный музыкальный инструмент, совмещающий возможности рояля, органа и аккордеона, сконструировал эстонский инженер Хейно Калмо. Изобретатель назвал его электронным органом. Техника игры на этом инструменте примерно такая же, как на рояле. Он отличается очень приятным звучанием.

Электронный орган весит около шестидесяти килограммов. Он состоит из двух частей: нижней — акустической и верхней — генераторного блока с усилителем. В инструменте использовано восемьдесят шесть электронных ламп, в том числе сорок генераторных.

Не своди с хулигана глаз,
Руками не разводи,
Никто не сделает это за нас,
Мимо

не проходи!

Порядка нам
никто не даст,
На блюдечке с узором.
Но это под силу миллионам

Игнать хулиганство
с позором!

Капля к капле —

Сила ее — море воды.

неизмерима,

Вступайте и

множьте

бригады ряды,

Не проходите мимо!

В. ВОРОНКОВ,

инженер отдела главного

механика.

ДЕСЯТКИ ЗАЯВЛЕНИЙ о зачислении в народные дружины поступили в партийное бюро доменного цеха.

С БОЛЬШОЙ АКТИВНОСТЬЮ встретили решение партии и правительства об охране общественного порядка трудящиеся коксохимического производства. От рабочих поступило свыше 50 заявлений с просьбой зачислить в дружины. Среди подавших заявления начальник смолоперетонного отделения А. М. Гриневич, машинист коксовальщика А. Д. Бельский.

КОМСОМОЛЬЦЫ ПЕРВЫМИ вступают в дружины. Успешно идет создание дружин в сортопробатном цехе. Вслед за вальцовщиками А. Панченко, А. Черятевым, сортировщиком А. Базаевым в дружины записались многие.

Кто ответственный за порядок? Мы сами

На комсомольском собрании в копровом цехе выступил секретарь партийного бюро т. Курдюков.

— Все вы, — сказал он, — знакомы с постановлением ЦК нашей партии и Совета Министров «Об участии трудящихся в охране общественного порядка в стране»...

— Правильное постановление! — раздался возглас.

— Все мы должны нести ответственность за поддержание порядка.

— Кто желает записаться в дружину? — спрашивает секретарь комсомольской организации Николай Загребельный.

— Пишите меня!

— Я записываюсь! — послышался возглас.

— Давайте по порядку и по форме, — предложил Ни-

колай. — Нужно написать заявления. У кого готовы, обсудим сейчас.

Оказалось, что пятнадцать комсомольцев, не считая самого секретаря, уже написали заявления о своем желании вступить в народную дружину.

Одно заявление за другим читает председательствующий. Каждого из подавших заявления обсуждают персонально. В дружину должны входить дисциплинированные, примерные люди.

Среди зачисленных в этот день в дружину комсомольцы подкрановый рабочий Виктор Миронов, машинист пакетир-пресса Иван Кулаков, слесарь Александр Сименцов, бухгалтер Антонина Третьякова, автоежник Александр Белов и другие.

Завтра тираж

Государственный трехпроцентный выигрышный заем в нашем городе пользуется популярностью. За два с половиной месяца текущего года в сберегательных кассах Правобережного района трудящиеся приобрели облигаций займа более, чем на 400 тысяч рублей.

В ближайшие к очередному тиражу дни количество проданных облигаций все возрастало. За 27 дней марта продано их более, чем на 20 тысяч рублей.

Сегодня, 29 марта, последний день продажи облигаций этого займа. Кто приобретет облигации, сможет участвовать в тираже, который состоится завтра, 30 марта, в Киеве. В этом тираже будет разыграно 102 тысячи выигрышей на 55 миллионов 808 тысяч 400 рублей. Среди них и крупные выигрыши в 25 и 50 тысяч рублей.

П. КИРКИН,
заведующий сберкассой.

На заслуженный отдых

С первого дня работы заводского комитета профсоюза индустриальной Магнитки главным бухгалтером стал Василий Федорович Коновалов. Прибыл сюда он из Алапаевска, имея хороший опыт. Бесменно возглавляя бухгалтерию завкома-миллионера, он воспитал достойную смену.

А когда на страну напали фашистские орды, Василий Федорович в рядах бойцов-артиллеристов воевал за честь и свободу Родины. С первых дней войны, до победного конца был он на фронте. Когда же возвратился, то снова сел за прежнюю работу.

День за днем — и сорок лет стажа, и возраст, позволяющий перейти на государственную пенсию.

Тепло провожали ветерана. Приветственные адреса заводского партийного комитета и профкома комбината зачитали, адреса и подарки от профкома, Дворца культуры металлургов, сотрудников бухгалтерии вручили. Пожелали ветерану спокойной жизни.



Горячо благодарил пенсионер товарищей за внимание, пожелания и обещал не порывать связи с коллективом.

Пожелаем ему здоровья, хорошего отдыха и долгих лет жизни.

На снимке: В. Ф. Коновалов.



25 марта в Доме культуры трудовых резервов состоялся концерт Казахского государственного ансамбля песни и танца — лауреата 6-го Всемирного и Всесоюзного фестивалей молодежи и студентов. Многочисленные зрители были свидетелями яркого и красочного национального искусства казахского народа.

С большим мастерством участники ансамбля в полном составе исполнили танцевальную сюиту «Праздник на целине». Собравшиеся тепло встретили выступление талантливого коллектива.

На снимке: выступление ансамбля. Фото Е. Карпова.

Примерная тематика

ДОКЛАДОВ И БЕСЕД НА АПРЕЛЬ 1959 года

Доклады:

1. В. И. Ленин — основатель Коммунистической партии и Советского государства.

План:

1. В. И. Ленин — основатель Коммунистической партии и Советского государства, вождем трудящихся всех стран.

2. Ленинский план построения социализма и коммунизма и претворение его в жизнь.

3. Дальнейшее развитие ленинских идей в решениях XXI съезда КПСС.

Литература:

Ленин Владимир Ильич. Краткая биография (издание второе, 1956 года).

Резолюция XXI съезда КПСС. Н. С. Хрущев — доклад на XXI съезде КПСС «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959 — 1965 годы», раздел IV.

II. Советские профсоюзы — школа коммунизма.

План:

1. В. И. Ленин о профсоюзах.

2. Привлечение широких масс трудящихся к участию в хозяйственном и культурном строительстве страны.

3. Роль профсоюзов в коммунистическом воспитании трудящихся.

4. Задачи профсоюзов в борьбе за выполнение семилетнего плана.

Литература:

В. И. Ленин. О профессиональных союзах, Соч. т. 32, стр. 122.

Н. С. Хрущев. Доклад на XXI съезде КПСС «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959 — 1965 годы», Раздел V, стр. 139 — 140. Госполитиздат, 1959 г.

III. Первое мая — день международной солидарности трудящихся. (Инструктивный доклад состоится 21 апреля с. г. в 5 часов в зале заседаний ЗПК).

Беседы:

1. Шире развернем предмайское социалистическое соревнование.

План:

1. Социалистические обязательства, принятые коллективом бригады, участка, цеха в предмайском соревновании.

2. Решительно устранить недостатки, мешающие выполнению социалистических обязательств.

3. Выполнить принятые в предмайском соревновании обязательства — дело чести каждого коллектива.

Заводской партийный комитет.

Н о в ы е к н и г и

В научно-техническую библиотеку комбината поступили новые книги. Среди них наибольший интерес представляют следующие книги:

1. Замковский В. Р. и Свец В. Е. «Подготовка металла к прокатке и отделка проката».

В книге обобщен передовой опыт работы на участке подготовки металла к прокатке и отделка готовой продукции от-

ественных заводов. Описаны методы удаления поверхностных пороков металла, огневая зачистка, пневматическая вырубка, абразивная зачистка, обдирка, строгание, фрезерование, описаны также стеллажи для удаления поверхностных дефектов и кантовальные приспособления, правка металла, сортировка металла, упаковка и складирование металла.

Поправка

В № 36 нашей газеты в заметке «Штампы Николая Ляляка» по вине автора допущена

ошибка. Следует читать «Штампы Юрия Куйда» и соответственно по тексту.

Редактор В. М. ШИБРА.

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Чрезвычайное происшествие», «Кочубей», «Сашко». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: сегодня «У тихой пристани», «Гроза над полями», с 30 марта «Особое поручение».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: сегодня «Тайна острова Бэк-Кап», «Чрезвычайное происшествие» (I и II серии), с 30 марта «Два выигрыша». КЛУБ ЖДТ: сегодня «Тихая квартира», 30 марта «Перспектива».